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Gyors,	biztonságos,	moduláris,	méretezhető,	többnyelvű,	kereshető,	keresőoptimalizált	internetes	webhelyek	a
szemantikus	webhez.

Drupal	webhelyek	és	webtárhely	vállalkozások	számára.

Alapvető	üzleti	bemutató	oldalak	4999	dollártól.

E-kereskedelmi	webhelyek	7999	dollártól.

Közösségi	hálózatok	és	platformok	19	999	dollártól.

Enterprise	Business	Vállalati	webhelyek	39	999	dollártól.

Megtervezzük,	létrehozzuk	és	tároljuk	drupal	webhelyeit	szupergyors	netfast	menedzselt	szervereinken.

Ez	magában	foglalja	az	automatikus	napi	biztonsági	mentéseket,	az	extra	biztonsági	mentéseket,	amikor	Ön	létrehozza
magát,	az	összes	kívánt	jelentést	stb.

Az	egyéb	netfast	funkciók	mindegyike	megtalálható:

A	gyorsítótárazás	három	szintje,	amelyeket	úgy	állíthat	be,	hogy	csak	a	gyorsítótárba	kívánt	tartalmat	helyezze	el.

SOLR	keresés	-	Vállalati	szintű	vállalati	webhelykeresés,

Wkhtmltopdf	–	Lehetővé	teszi	látogatóinak,	hogy	valós	időben	PDF-fájlt	készítsenek	weboldalairól,	és	elmentsék	vagy
kinyomtassák,

Nemzetköziesítés	és	honosítás	–	Drupal	7	és	drupal	9	webhelyeket	építünk	és	üzemeltetünk	több	mint	100	nyelven,	és
ha	Ön	ügyfél	lesz,	az	Önét	is	felvehetjük	erre	a	listára.	A	fordítások	minősége	Önön	múlik	–	egy	nagyszerű	rendszert
biztosítunk,	amellyel	lefordíthat	mindent	a	webhelyén,	még	olyan	dolgokat	is,	amelyeket	csak	a	keresőmotorok
láthatnak,	például	a	metacímkéket,	valamint	az	rdf	és	xml	szemantikus	webértékeket.

Reszponzív	webhelyek,	mobil	elsőként	vagy	mobilbarát,	amelyek	magukban	foglalják:	automatikus	webhelyméretezést
vagy	sok	különböző	méretű	webhelyet	mobil-	és	telefonkészülékekhez,	táblagépekhez,	nagy	képernyőkhöz.

Kép,	hang,	videó	HD	Audio	HD	Video	–	átméretezhető	táblagépekhez	és	mobileszközökhöz.

Biztonságos	SMTP-levelezés	a	TLS	587-es	porton	keresztül,	amely	egyszerre	vagy	sorban	küldhető.

Küldje	el	e-mailben	és	hívja	meg	a	funkciókat,	így	látogatói	elküldhetik	weboldalait	barátaiknak,	és	nagyobb	forgalmat
és	értékesítést	generálhatnak	webhelye	számára.

Keresőoptimalizálás	xml-webhelytérképekkel,	rdf	szemantikus	web,	metacímkék	robotok	.txt	fájljai	URL-	és	URI-
osztályokkal	és	lokalizálható	elérési	utakkal	–	mindezt	személyre	szabhatja	és	testreszabhatja	vállalkozásának	és
webhelyének	megfelelően.

Beépített	e-kereskedelmi	platform	és	funkcionalitás.

Minden	webhely	bővíthető	és	módosítható,	valamint	kiterjedt	biztonsági	és	levélszemét-szűrő	funkciókkal	rendelkezik.

és	még	sok-sok	minden	más!

https://www.netfast.us/
https://www.netfast.us/hu


Vásárolja	meg	webhelyét	vagy	tárhelyét	most:	vegye	fel	velünk	a	kapcsolatot	kapcsolatfelvételi	űrlapunk	segítségével
igényeivel	és	kérdéseivel.

Köszönjük,	hogy	meglátogatta	a	NetFast.US	oldalt!
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